



**INTERNATIONAL
SCHOOL of TIANJIN**

Working Learning Acting TOGETHER

亲爱的家长们：

我想通过本周的 Blaze 再次提醒您，请花几分钟时间完成一年一度的“**家长满意度调查**”。截至到今天上午，只有 40%的家庭完成了调查，这可能是我们多年来回应率最低的一次。鼓励尽可能多的家庭完成调查非常重要，以确保它能准确有效地反映社区对学校的看法，因此我恳请您支持我们改善服务质量的努力，为我们提供这一重要反馈。谢谢！

令人高兴的是，今天早上看到我们的 KG1 到一年级学生在舞台上表演“**Just Imagine**”冬季演出，真是令人愉快。家长们的参与热情很高，我们最年幼的学生们用他们非常可爱的表演真正点亮了舞台。我们期待下周五早上看到二年级到五年级学生们的表演！

提醒一下，今晚 6 点，小学合唱团和中学六重奏乐队将在**丽思卡尔顿酒店**举行第二次圣诞树点灯仪式。希望您能抽空过来支持我们的学生，并享受节日的气氛。

我想感谢家长们在周三组织了又一场精彩的**PFO 冬季集市**。家长和来自各地的商户出售了各种季节性礼品和食品，部分将用于 PFO 的各项活动及慈善事业。

最后，我相信我们都已经从新闻报道中了解到，过去几周，**中国北方的严重呼吸道感染病例**有了显著增加，我们在学校也见证了这一点，有许多孩子生病很重，需要在家长时间休息。我认为这些疫情是不出乎意料的，因为我们在其他针对新冠疫情施行严格封锁的国家也见到了这种情况，在那段时间里，不仅新冠病毒，而且大多数其他感冒和流感病毒都被抑制，从而降低了人口的一般免疫水平。

中国国家卫生健康委员会表示，他们观察到的疾病激增是由几种常见的呼吸道病毒（包括甲型流感病毒、人鼻病毒和呼吸道合胞病毒，或 RSV）的重叠引起的，这些病毒对幼儿影响较大。如果说我们从新冠疫情中学到了什么，那就是我们可以通过身体不适时居家隔离，保持良好的个人卫生习惯（尤其是洗手和咳嗽时将嘴遮住），以及戴口罩，来显著限制病毒的传播。新冠疫情的最糟糕时期已经过去，但是我们仍然需要重视我们学到的艰苦教训，尤其是我们即将进入深冬，以及我们即将到来的寒假！请让身体不适的孩子们在完全康复后再回到学校，这样我们就可以度过一个没有发热、疼痛、咳嗽和纸中的假期。谢谢！

祝大家周末愉快！

校长：史蒂文牧笛

INTERNATIONAL SCHOOL OF TIANJIN

No.22 Weishan South Road, Shuanggang, Jinnan Dist.
Tianjin, P.R. China 300350 TEL: +86 (22) 28592001
WEB: www.istianjin.org EMAIL: info@istianjin.org.cn



天津经济技术开发区国际学校天津分校
中国天津市津南区双港徽山南路22号
电话: +86 (22) 2859 2001 邮编: 300350
网址: www.istianjin.org 邮箱: info@istianjin.org.cn